

中超战火重燃

津门虎今日出征青岛

新报讯【记者 赵睿】中超本周末重燃战火，天津津门虎今天中午出征青岛。由于青岛队目前尚未保级成功，本场比赛势必会殊死一搏，争取提早保级，因此津门虎做好了迎接一场硬仗的准备。

津门虎针对后三轮比赛准备得较充分，尤其是经过与中国国奥队的教学赛检验，教练组对训练效果比较满意。轮换队员表现出来的竞争力，也给战术打法赋予了更多变化，不排

除后三轮比赛津门虎会让部分联赛出场机会较少的队员接受实战锻炼，为下赛季做准备，前提是时间、机会都合适。

津门虎俱乐部昨天发布“召集令”，向球迷发放300个远征青岛观赛名额，由俱乐部免费提供球票，报名时间从昨日20:00至今天14:00。按照赛事转播计划，CCTV-5、天津电视台等7家机构直播本场比赛，是第28轮关注度最高的比赛。另外，由于是

保级之战，青岛球迷很关注，会营造极佳的主场氛围，津门虎需要顶住客场压力。津门虎教练组认为这场比赛的难度极大，必须要把困难估计得充分一些，同时有信心队员能够打出天津足球的精神面貌，客场收获满意结果。

近日，有消息称中国足协正在研究放宽外援政策，“倒逼国内球员提高水平”，而且是由新主席宋凯提议的，应该说“放宽外援名额”是一

种趋势。津门虎俱乐部目前有5名外援，按照今年外援政策，还富余1个名额没有使用。津门虎在当下中超联赛中属于运营比较稳健的俱乐部之一，整体投入在中超联赛“比上不足，比下有余”，尚且无法足额引进外援，对于那些连工资发放都有困难的俱乐部来说，放宽外援名额后可能会带来更大压力。据消息人士分析，这项动议还需要进一步研究论证，短期内出台新政策的可能性较小。

备战中的中国女足 迎来首位海外球员回归

新报讯【记者 赵睿】正在厦门备战奥预赛小组赛的中国女足昨天迎来首位海归队员，涂琳丽参加合练。效力于澳洲女超中央海岸水手队的前锋乌日古木拉也确定归期，中国女足海归球员从而达到8位，内部竞争氛围浓厚。

前锋涂琳丽本不在中国女足集训大名单中，但她效力的冰岛女超联赛10月7日已经结束，回国参加集训没有任何问题。涂琳丽去年获得冰岛女甲金靴，打进16球，帮助球队升入冰超。上半年备战女足世界杯阶段，涂琳丽曾到队接受教练组的考察。在丹麦踢球的另一名前锋赵瑜洁由于有伤，教练组不得不忍痛割爱。

10月14日，乌日古木拉身披9号

球衣亮相澳洲女超赛场，迅速获得了俱乐部CEO、主教练艾米丽以及澳洲球迷的认可。澳洲女超第二轮比赛，中央海岸水手19日客场对阵阿德莱德女足，乌日古木拉打完比赛之后，转天启程回国报到。在与俱乐部沟通时，艾米丽表示她理解队员为国效力的心情，希望乌日古木拉能为中国女足斩获进球。

中国女足本期集训召集18名本土球员，加上8名海归一共26人。奥预赛小组赛每队最多报名22名队员，也就是说中国女足还需“瘦身”，有4名队员无法跻身大名单。代表国家队出战是每个球员的梦想，因此所有队员都憋足了劲，希望通过训练打动教练组。



新华社发

内马尔遭遇重伤 将长期缺阵

沙特足球俱乐部利雅得新月19日在官方社交媒体宣布，队内巴西球星内马尔遭遇前十字韧带和半月板撕裂，将接受手术治疗并长期缺阵。

内马尔是在日前进行的2026年

美加墨世界杯南美区预选赛巴西队与乌拉圭队的比赛中受伤，随后被担架护送出场，他当场流下眼泪。

多家媒体预测，现年31岁的内马尔将至少因伤缺阵半年以上。

据新华社电

西班牙、葡萄牙、摩洛哥三国将正式申请联合举办2030年世界杯

西班牙、葡萄牙、摩洛哥三国足协主席于18日在里斯本会面，确定将于28日在摩洛哥首都拉巴特向国际足联正式提交联合举办2030年世界杯的官方申请。

国际足联本月初表示，国际足联理事会一致同意西班牙、葡萄牙、摩洛哥三国是2030年世界杯唯一符合候选条件的联合申办方。只要这三国通过接下来的申办流程，就将在2024年国际足联大会上正式获得该届世界杯举办权。同时由于2030年恰逢首届世界杯举办100周年，国际足联决定在1930年世界杯举办地乌拉圭举行庆典，同时乌拉圭、阿根廷和巴拉圭将分别举办一场2030年世

界杯开幕阶段的比赛。

西班牙、葡萄牙、摩洛哥三国足协主席18日商谈了申办程序事宜，并决定通过正式提交官方申请的形式，向世界展示三国共同举办一届成功世界杯的承诺。

据葡萄牙媒体透露，葡萄牙传统三强本菲卡、波尔图和葡萄牙体育俱乐部的主场：里斯本光明球场、阿尔瓦拉德球场和波尔图巨龙球场，都可能在经过一定程度的翻新后承办2030年世界杯的部分赛事。有关比赛球场的具体安排，尤其是世界杯决赛举办场地的方案，目前尚无定论。

据新华社电

被足协主席强吻的埃尔莫索重返国家队

2023国际足联(FIFA)澳大利亚、新西兰女足世界杯颁奖典礼上，被本国足协主席强吻的西班牙女足选手珍妮弗·埃尔莫索重返国家队。西班牙足球协会18日公开了参加2023-2024欧洲足球联盟(UEFA)女足国家联赛的国家队名单。这是在“强吻事件”发生后拒绝国家队应召和参赛的埃尔莫索，自世界杯以来首次进入国家队名单。

西班牙前足协主席鲁比·阿莱斯在西班牙女足捧起冠军奖杯的澳大利亚和新西兰女足世界杯颁奖典礼上，突然亲吻了埃尔莫索，在全世界受到了指责。埃尔莫索随后坦言“心情不好”，埃

尔莫索所属工会主张对事件进行处理后，鲁比·阿莱斯以“事先协商过”为借口替自己洗白，但反而因舆论恶化最终辞职。鲁比·阿莱斯在法庭上仍然否认对自己的指控，但法院判令鲁比·阿莱斯在200米以内禁止接近埃尔莫索。

包括世界杯冠军成员在内的共81名西班牙女子职业足球选手，上月入选了新任主教练豪塞拉托·托梅率领的欧足联女子国家队联赛备选集训名单，但拒绝集训和参赛。西班牙足协承诺防止类似事件再次发生，包括协会高层管理人员为解决事态而辞职后，选手们撤回了抵制。 **新报综合消息**

每日新报

分类广告

微信扫码办理

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷
《每日新报》分类广告由天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816

微信办理

遗失★公告

★承租人胡春霞身份证号152202196604230022 遗失西青区佳和惠庭3号楼1门301室自2023年3月1日起至2024年2月29日止合同2本，合同编号032300210301030101，声明作废。

环评公示

天津市北辰区城市管理委员会组织编制了《北辰区环卫设施布局规划(2021-2035年)》，委托天津天发源环境保护事务代理有限公司开展环评工作。依据《环境影响评价公众参与办法》公示，现征求与项目环评有关的公众意见，获取报告书征求意见稿、公众意见表下载网址：<https://www.tjepac.com.cn>，纸质报告电询：18722481339，公众意见回复邮箱：237544093@qq.com，征求期限为2023年10月19日~2023年11月2日。

指定承租人刊登公告

本人杨文彬，身份证号：120101195303220011，同意死亡后，将坐落于和平区多伦道福里4幢505-508号住宅房屋指定过户给杨梦溪，身份证号：120101198404143549承租。

